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Радиусы оснований усеченного конуса равны 3 и 6 см, а высота равна 4 см. найдите площадь осевого сечения и боковой поверхности конуса. Если можно сделайте

фото решения . Заранее благодарю
РЕШЕНИЕ:
Осевым сечением усеченного конуса является трапеция с основаниями равными диаметрам (2r) оснований усеченного конуса. по формуле

	S=((a+b)*h)/2 где a, b - основания трапеции; h - высота трапеции


S=((2r1+2r2)*h)/2=((2*3+2*6)*4)/2=36 кв.см.
Площадь боковой поверхности усеченного конуса можно найти по формуле S=п(r1+r2)l  где r1 - радиус нижнего основания усеченного конуса; r2 - радиус верхнего основания усеченного конуса; l - образующая усеченного конуса.
l это боковая сторона нашей трапеции. Боковую строну можно найти по теореме Пифагора. Проведем высоту от меньшего из оснований к большему. Катеты полученного треугольника будут равны 4 см и (6-3)/2=1,5 см.
l2=42+1.52=18,25
l=√18.25=4,27 см.

Теперь найдем площадь боковой поверхности усеченной пирамиды:

S=3.14*(6+3)*4.27=120,67 кв.см.

